



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
UNIDADE ACADÊMICA DE BELO JARDIM
COORDENAÇÃO GERAL DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

A Coordenação Geral de Cursos de Graduação (CGCG) da Unidade Acadêmica de Belo Jardim (UABJ) no uso de suas atribuições legais, tendo em vista as disposições contidas no Regulamento Geral da Graduação (Resolução CEPE/UFRPE N° 526/2022) resolve retificar o cronograma do Edital CGCG/UABJ n° 04/2024 de 29 de outubro de 2024.

Onde lê-se:

9. DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO EXAME

Divulgação do edital	29 de outubro de 2024
Período de inscrições	01 a 06 de novembro de 2024
Divulgação da lista de inscrições homologadas	08 de novembro de 2024
Aplicação da prova	11 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Final	18 de novembro de 2024

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO EXAME

Divulgação do edital	29 de outubro de 2024
Período de inscrições	01 a 06 de novembro de 2024
Divulgação da lista de inscrições homologadas	08 de novembro de 2024
Aplicação da prova	11 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Final	21 de novembro de 2024

Belo Jardim, 18 de novembro de 2024.